

## 山中美景

市实验中学七(7)班 吴棚竹

大自然赐予的美景是怡人的、美丽的，欣赏它，你会从中得到许多乐趣。

我很欣赏画眉谷的美景，因为它让我感受到了一种清新质朴的气息。

画眉谷的山如一个巨人似的矗立着，气势雄伟无比。一条清澈的小溪在山间“哗哗”地流淌着，像在唱一支甜蜜优美的歌。溪水还有许许多多的鹅卵石，奇形怪状、五颜六色。微风拂过，溪水皱起了涟漪，水下的鹅卵石便犹如一个个好动的孩子般，与可爱的小鱼嬉戏，溪底成了一个神奇美丽的世界。

画眉谷中的画眉湖，虽没有西湖的神奇，也没有洞庭湖的缥缈，但它却有自己独特的美丽。阳光灿烂的晴天，湖面微波荡漾，倒映在湖面的阳光便如金色的小蛇般，显得热烈明快；飘飘洒洒的雨天，细如珍珠的雨点从空中飘下，轻轻地落在湖面上，荡起一圈又一圈的涟漪，仿佛置身于山水画中。清风拂过湖面，山的倒影也跟着水波微微晃动，好似群山在水中游走一样。

六叠瀑也很美丽。它就像一匹织布机上的白色布匹，悬挂在陡直的岩壁上，又好像一块白色的手绢，轻盖着岩壁。清澈的水从高处落下来，飞溅着无数水珠，在阳光的照耀下就像一颗颗晶莹而美丽的钻石。

山道小路旁竖立着两块突兀嶙峋的怪石，它们就像哼哈二将，守卫在道路的两旁。真威风啊！

画眉谷的景色是美丽的，欣赏它让我得到了许多乐趣。这里鸟儿啁啾，流水潺潺，如人间仙境。

## 新朋友

石龙区四中六(2)班 常一萌

我今天交到了一个新朋友——一个可爱的小弟弟。

今天，我跟着妈妈带弟弟去看病。进医院挂了号后，我和妈妈就坐在椅子上等待。这时，来了一位年轻的阿姨，她怀里还抱着一个两岁的小弟弟。那个小弟弟有着小小的眼睛，嘟着嘴，十分可爱。阿姨抱着小弟弟在我们旁边坐下，小弟弟一个劲儿地看我，眯着眼对我笑，我也对他笑。我拉着他的小手，笑着逗他：“你叫什么名字呀？”阿姨对小弟弟说：“快！给姐姐说说你叫什么呀？”小弟弟嘟起小嘴，奶声奶气地说：“许凯乐！”说完，他咯咯地笑起来。

我拿了一颗软糖给小弟弟，他接过糖后看了看，便放入嘴中。阿姨拍了拍他的小胖脸问：“你应该怎么说？”“谢谢！”小弟弟声音中充满了喜悦。

我和小弟弟一直在说话玩耍，直到妈妈陪着弟弟看完了病说该回家了，我才站起身来恋恋不舍地对小弟弟说再见。年轻阿姨笑眯眯地跟我说我再见，而小弟弟呢，他则拍着小手咯咯地笑着。

(指导老师:周矿生)

## 爱唠叨的爷爷

新华区中心路小学六(2)班 李俊洋

我的爷爷很爱我，我也很爱爷爷。但我的爷爷有一个“缺点”——爱唠叨。

早上，我还没睡醒呢，爷爷就开始叫我起床。我不情愿地伸了个懒腰，打了个哈欠，磨磨蹭蹭不想起来。这时，爷爷就在床边说道：“洋洋快起床了，太阳都晒到小屁股了，起来还要刷牙、洗脸、吃饭、上学呢，还有很多事情要做呢！”我这才慢吞吞地下了床。爷爷见了又说道：“洋洋快去刷牙、洗脸，不然，饿着肚子怎么办呀？”我怕爷爷再唠叨个不停，就说：“我知道了爷爷，我马上去洗！”结果，爷爷又唠叨道：“这就对了嘛！”唉！我真是拿爷爷没办法。

下午，我刚准备上学去，爷爷就又在我耳边发出了一串世界强音：“下午的书带全了吗？水杯带了吗？卫生纸带了吗？文具袋带了吗？下午都有什么课？”唠叨的爷爷真唠叨呀！我只能

如实地响亮回答：“爷爷，都带齐了！”爷爷又自言自语地说：“看！爷爷多细心！你爸爸妈妈也没有我对你细心吧！”我不想再听爷爷絮叨了，就说：“爷爷对我真好！”然后就飞似的跑出了家门。

晚上放学的时候，爷爷接我，他刚刚看到我，便问我：“洋洋，今天晚上留的什么作业？今天老师提问你了吗？你受表扬了吗？没有受批评吧！考试了吗？”唉！爷爷，您怎么每天都有这么多的问题呢？问得我真是难以招架。爷爷呀爷爷，我真希望下次您接我的时候什么也不要问，让在课堂劳累了一天的我坐在您的车后静一静吧！

爷爷呀爷爷，何时您才能让我的耳根得以清净呢？

(指导老师:司英敏)



## 快乐的国庆

雷锋小学五(8)班 王怡欣

国庆节的早晨，旭日东升，绚丽的霞光普照大地。路边花团锦簇，商店门口挂着气球，到处都能看到飘舞的国旗，弥漫着快乐的气氛。我们一家人驱车来到鲁山县的六羊山风景区，只见停车场已经停满了车，每个人脸上都洋溢着笑容。

六羊山，原是六只羊曾驮山石助祖师爷筑庙，后人为纪念这六只羊，将这座山命名为六羊山。进入山门，才发现这是一座秀丽静谧的山。入眼就是层叠的绿色和半倚半斜的栅栏，林木卷起若有若无的清风，带来一阵阵花香。两边高耸的山峦，像是直挺挺地从上冒出来似的，硕大而又气魄，如同宝剑出鞘般，它或许少了几分妩媚多姿，却多了几分雄健豪迈。有一块中间凹进去两边却突起的奇峰，谓其“鹰驼峰”。

游人络绎不绝，个个精神焕发，大概是被国庆节的欢乐气氛感染了吧！到了神女潭隐身石，潭水清澈见底，甚至能看得清潭底的碎石和淡绿的水藻。潭水上，一座木桥横跨碧波，小孩子淘气地把木板踏得咚咚直响，也不顾大人宠爱地训斥。顺着石阶一级级上，会有从山岩中渗出的水滴滴落在头上，十分惬意。

进了山才感受到树木的色彩层次：翠绿、橘红、金黄、曙红，也有少许猩红、赭赤，每片叶子都像用绢裱成的，不单单是一个颜色，也有媚蓝中闪烁着淡紫的，玫红中凝结着橘黄的……林中鸟儿时而啾啾鸣啭，时而轻盈

呢喃，那歌声里藏着一种无与伦比的快乐。

我小心翼翼地走着，躲避着嶙峋的怪石，似乎离山间滔滔的水声近了一些，那水声仿佛在对我喊：“近了，近了，快点，快点！”突然，空间豁然开朗，一个约几十米高的瀑布跳跃着，涌动着银色的光辉，优美地融入水中。

在上山的路上，我沿途发现了许多宝贝，真像鲁迅的百草园那样。见到了白茅，我却闻所未闻，爸爸以前吃过，他告诉我，白茅长在潮湿的土边，剥开层层皮叶，是一段细小的白色塑料状的东西，味道绵绵沙沙的，口感像香瓜。我也看见了橡果，在路边的土地就可以发现它。橡果果大而光滑，顶端尖尖的，有点像板栗。用橡果做成的橡粉是我的最爱。靠着树的地方，我发现了一丛蘑菇，颈细根大，是无毒的，可爱极了。

一路上，我们走走歇歇，有说有笑，不知不觉便来到了山顶。游客很多，山顶也变得热闹了，原来大家都想趁这个国庆假期出来运动呢！

第二天，我们又驾车去了鄢陵的花博会，人流如织，车水马龙，热闹极了。

夕阳将要落下，余晖为大地增加了一份神秘和厚重，金色和红色交织的天边，是天地间不可多得的美。金秋的风，吻夕阳余晖，送袅袅暗香而来。向日葵缓缓转过脸去，伴着心爱的天使，共同守候夜的降临，这真是一个幸福的国庆假期！

## 难忘的一件事

湛河区开源路小学五(2)班 吉程雪

在我的记忆里，有甜蜜回忆、苦涩的回忆、有趣的回忆、难忘的回忆……我最难忘的是下面的一件事。

五岁那年，我和妈妈一起去公园玩。公园里到处都是好玩的，有疯狂磨盘、旋转木马、轨道飞机……看到这么多好玩的，我感觉特别的新鲜。刚开始听到妈妈的告诫，还很收敛自己，既不忘记边玩边看公园的景物，又时刻谨记跟紧妈妈。

可是没过一会儿，当我看到了喜欢的坐龙舟捞球后，便顾不得妈妈的告诫了，立刻飞奔过去。等跑到龙舟旁边，我扭头找妈妈时却已不见了妈妈的身影。此时，我的兴奋劲跑得无影无踪，一下子变得紧张害怕起来。我东看看、西瞧瞧，就是不见妈妈。我想：糟了，糟了，妈妈找不到我了，我遇到坏人怎么办……越想越害怕，于是我便哇哇大哭起来。围在我周围的人越来越多，大家都在纷纷议论着什么。就在我最无助的时候，急切而又熟悉的声音让我极泣而喜：“小雪！可吓坏妈妈了！不见你在身边，我就想着到你最喜欢坐的龙舟这边看看……”

这件事使我难忘！从这以后，无论和妈妈一起去哪里，我都不会乱跑了！

(指导老师:梅剑祯)

## 我的文具盒

湛河区高阳路小学六(1)班 李明珠

去年小姨送给我一个文具盒，我非常喜欢，所以用的时候就特别爱惜。瞧！一年过去了，文具盒还像新的一样。

我的文具盒长约20厘米，宽约8厘米，有着粉色的外壳。盒盖上印着精美的图案：蓝蓝的天空一尘不染，蓝天下是一望无际绿色的草地，嫩绿的小草都昂着头，好像在仰望蓝天、赞美蓝天。草地上的几朵红色小花在蓝天碧草的映衬下显得格外艳丽。盒盖的远处画着一片树林，隐约可看见几只白色的山羊在悠闲地吃草……

轻轻地打开盒盖，文具盒内分两层。第一层有专门放笔的插袋，铅笔、钢笔、圆珠笔都可以稳稳当地躲在“睡袋”里休息，不用担心会相互碰撞。第二层放尺子、橡皮等文具。在文具盒的底层还贴有软垫，上课拿文具的时候不用担心发出声音。我真佩服设计师的智慧，为我们小学生想得这么周到！

我喜欢我的文具盒，因为每天它都陪我学习。每当我不开心的时候，一看到盒盖上美丽的风景，烦恼的事情都会烟消云散。谢谢你——文具盒，我的好朋友。

(指导老师:宁艳彩)

